
Ві таль КАР ПА НАЎ, 
лі дар му зыч на га гур та «Драз ды», 
вя ду чы пра ек та «Пін_код» 
на ка на ле «Бе ла русь 2»:

— Са мы не ча ка ны ро зыг рыш зда-
рыў ся з на шай гру пай на пры кан цы 
мі ну ла га го да. Мы ўдзель ні ча лі ў ад-
бо ры на «Еў ра ба чан не-2016» з пес-
няй «Па вя зу ў вёс ку». Гэ та быў жы вы 
эфір. Пе рад сцэ най — жу ры. Уз ро-
вень сур' ёз ны. Ка лі мы вы хо дзі лі на 
сцэ ну, сяб ры пе рад алі нам скры ню і 
ска за лі: «Ад чы ні це яе на ся рэ дзі не 
сцэ ны. Там ня ма ні чо га страш на га». 
Мы так і зра бі лі. І ка лі яе ад кры лі, 
ад туль вы лез са праўд ны гу сак. Мы, 
без умоў на, бы лі ага лом ша ныя, ша кі-
ра ва ныя ўба ча ным. Што зро біш, ра-
зы гра лі нас клас на. Але не спы няц-
ца ж па ся род вы ступ лен ня, праў да? 
Па ча лі ім пра ві за ваць. Я ўзяў гу са ка 
на ру кі і ска заў: «Спя вай, Ва ле ра!» 
Так і вы сту пі лі з ім ду э там. Пас ля 
ад бо ра птуш кі ра зы шлі ся па ўсім ін-
тэр нэ це. Як ён па чу ва ец ца ця пер? 
Жы вы, зда ро вы. Стаў са праўд най 
«зор кай». Мае дзве сяб роў кі-гу сі. 
Нам пас ля кас тын гу на «Еў ра ба чан-
не» ста лі па сту паць роз ныя пра па-

но вы вы сту піць ра зам з Ва ле рам. У 
мас коў скіх клу бах гэ та бы ла б да во лі 
пры быт ко вая спра ва.

Ілья КО НА НАЎ, 
вя ду чы пра гра мы «Ка пей ка 
ў ка пей ку» на ка на ле 
«Бе ла русь 2»:

— Мы па ста ян на жар ту ем з 
калегамі. І адзін з са мых яск ра вых 
вы пад каў зда рыў ся з ад ной на шай 
ка ле гай. На той час у яе бы ла ма-
шы на «Дэу Ма ціз». Та кі не вя ліч кі, 
кам пакт ны аў та ма біль. Дык вось, ве-
да ю чы, што ма шы на та кая лёг кая, 
мы з хлоп ца мі за ха це лі пра ве рыць, 
ці здо ле ем яе ўзняць. Ака за ла ся, 
што змо жам. У вы ні ку мы вы ра шы-
лі ра зы граць дзяў чын ку і пе ра нес-
лі аў то з ад ной пар коў кі на дру гую, 
цераз да ро гу. Пас ля ста ім, ча ка ем 
рэ ак цыю зна ё май. Ка лі яна да ве да-
ла ся, што яе ма шы ны ня ма на ста-
ян цы, па ча ла тэ ле фа на ваць у ДАІ, 
на ўсе най блі жэй шыя штрафс та ян кі. 
Яна бы ла ў ад чаі, бо ні хто не мог 
ска заць, дзе зна хо дзіц ца яе «Дэу». 
Хві лін двац цаць мы ча ка лі, а пас ля 
ска за лі: «Дык па гля дзі цераз да ро гу, 
вунь жа яна!» Дзяў чы на гэ тая вель-
мі спа кой ная, на ват ме лан ха ліч ная. 
Вы вес ці яе з ся бе вель мі скла да на. 

Ад нак тут я ўба чыў дру гі бок ме да-
ля. Яна на нас кры ча ла і абу ра ла ся. 
Ча ла ве ка бы ло не па знаць.

Са мной па доб ных вы пад каў ні-
ко лі не зда ра ла ся. Ды і маю ма шы ну 
наўрад ці нех та па ды ме. Але ў ста не, 
ка лі ша лё на шу каў аў то, а яго ні дзе 
не бы ло, я так са ма ака заў ся. Бы ло та-
ды крыўд на. Ду маў, ку піў ма шы ну два 
тыд ні та му, а яна ўжо знік ла. Ад нак у 
вы ні ку знай шла ся — на штрафс та ян-
цы Дзяр жаў та інс пек цыі.

Дзміт рый КА РАСЬ, 
вя ду чы «Тэ ле ба ро мет ра»:

— У ма ёй па мя ці ад біў ся вы па-
дак, які на ўрад ці на за веш смеш ным, 
але ён стаў для мя не са праўд ным 
сюр пры зам. Мае ад на курс ні цы — 
дзве Іры ны і Ган на — доў гі час жы лі 
і пра ца ва лі ў Япо ніі. Мы па ста ян на 
кан так та ва лі, гу та ры лі з імі праз ін-
тэр нэт. І вось ад ной чы я пай шоў у 
гос ці да на шых агуль ных сяб роў. Мы 
дзесь ці паў та ры га дзі ны раз маў ля лі, 
неш та аб мяр коў ва лі, і тут рап там на-
шы дзяў ча ты, якія па він ны бы лі быць 
на ін шым кан цы све ту, за хо дзяць у 
па кой... Я ад чуў, ні бы та зям ля сы-
хо дзіць з-пад ног. Ар га ні за ва лі вось 
та кую змо ву. Для мя не гэ та бы ло 
не спа дзя ван кай, уз ру шэн нем, са-
праўд ным сюр пры зам.

Што ты чыц ца смеш ных вы пад каў, 
іх ха па ла на здым ках. На пя рэ дад-

ні Го да свін ні мы зды ма лі свя точ ны 
вы пуск «Доб рай ра ні цы, Бе ла русь!». 
Нам пры вез лі па ра ся з заа пар ка. Я 
тры маў яго ў ру ках і па ві нен быў він-
ша ваць тэ ле гле да чоў з на ды хо дзя-
чым свя там. У гэ ты мо мант рэ жы сёр 
ска заў, каб я ўзяў жы вё лін ку блі жэй. 
А па ра сят ка ўсхва ля ва ла ся і... Ну, вы 
ра зу ме е це, што яно на ра бі ла. Гле да-
чы, гэ та га, вя до ма, не па ба чы лі.

Ар цём ЛУК' Я НЕН КА, 
са ліст гур та NAVІ, ра дыё вя ду чы:

— Пер ша га кра са ві ка мая бы лая 
сяб роў ка ад ной чы пры зна ла ся мне 
ў тым, што яна ця жар ная. Шчы ра 
ка жу чы, та ды мне ста ла страш на. 
Я прос та быў не га то вы да па доб-
на га па ва ро ту ў сва ім жыц ці, меў 
зу сім ін шыя пла ны. Ся дзеў, ду маў, 
пе ра асэн соў ваў сваё жыц цё... І толь-
кі праз не каль кі га дзін я ўсвя до міў, 
што гэ та жарт, а сён ня Дзень дур-
ня. І ка лі яна пры зна ла ся, што гэ та 
са праў ды жарт, я на ват не сва рыў-
ся. Ве да е це, я доў гі час іг раў у КВЗ, 
на ват ча сам пры сут ні чаю ў жу ры. 
Люб лю па гля дзець «Ка ме дзі батл», 
але та кія жар ты, як гэ тыя, не люб лю. 
Гэ та за над та жорст ка, тан на. І... ня-
пра віль на. І ха чу па ра іць дзяў ча там, 
каб так з хлоп ца мі не ра бі лі. Усё ж 
та кі ёсць шмат больш ці ка вых і пры-
ем ных жар таў.

Воль га СА ЦЮК, спявачка,
тэ ле вя ду чая хіт-па ра да 
«Сто пе сень для Бе ла ру сі» 
на «Бе ла русь 3»:

— А мя не на пер ша га кра са ві ка 
ні хто ні ко лі не ра зы гры ваў. І, шчы-
ра ка жу чы, я гэ тым не за сму ча на. 
Жар та ваць трэ ба і ў ас тат нія дні. 
Мае сяб ры та кія крэ а тыў ныя, што 
не ве да еш, ча го ад іх ча каць. Яны 
здоль ныя на мно гае. І я ду маю, што ў 
мя не ўсё яшчэ на пе ра дзе. А ці ка вых, 
не ча ка ных вы пад каў на пра цы, якія 
ме жа ва лі з ро зыг ры ша мі, ха па ла. 
Вось, на прык лад, гіс то рыя. Я шмат 
га доў за пар удзель ні ча ла ў Га лоў най 
ёл цы кра і ны. Спек такль быў адзін, 
але па ка заў — шмат. І нам рэ жы сёр 
ча сам мя няў рэп лі кі, кас цю мы, пес-
ні. Мог да даць яшчэ ад на го ге роя. 
На па чат ку, ка лі толь кі да ве да ла ся 
пра гэ та, кры ху збян тэ жы ла ся. Але 
пас ля ад чу ла аса ло ду, бо гэ та бы ла 
са праўд ная ім пра ві за цыя на пра фе-
сій ным уз роў ні.

Заўт ра з тэ ле вя ду чым Ан то нам 
Мар ты нен кам мы бу дзем пра ца ваць 
на га ла-кан цэр це між на род на га фес-
ты ва лю «Зор ныя квет кі-2016», а сён-
ня пой дзем да кан кур сан таў і бу дзем 
жар та ваць і ра зы гры ваць іх. Па ба-
чым, што атры ма ец ца.

Та рас ШЧЫ РЫ. taras@zviazda.by
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У пер шым вы пус ку шос-
та га се зо на ўкра ін ска га шоу 
та лен таў спа чат ку фу рор зра-
бі ла мін чан ка Вік то рыя Шай-
ко. Вы ка наў шы кам па зі цы ю 
«Daddy» (у ары гі на ле яе спя-
вае шат ланд ская спя вач ка 
Эмі лі Сан дэ), дзяў чы на «раз-

вяр ну ла» крэс лы ўсіх ча ты рох 
суд дзяў. Свя та слаў Ва кар чук, 
Іван Дорн, Ці на Ка раль і Па-
тап за ха це лі, каб Вік то рыя 
ста ла ўдзель ні цай іх ка ман-
ды. Кан кур сант ка вы бра ла 
ў якас ці на стаў ні ка Па та па. 
У ін тэр в'ю спя вач ка па дзя лі-
ла ся гіс то ры яй пра ўлас на га 
баць ку (з ім яна ні ко лі не ба-
чы ла ся) і па тлу ма чы ла, што 
ад на з мэт яе пры хо ду на пра-
ект — каб та та яе ўба чыў і 
вы явіў жа дан не су стрэц ца і 
па га ва рыць...

Яшчэ ад ным удзель ні кам, 
які прай шоў сля пыя пра слу-
хоў ван ні, стаў спя вак Юза ры 
(ён жа Юрый На ўроц кі). Па-

спра ба ваў шы ся бе на шмат лі-
кіх кон кур сах, у тым лі ку і на 
«Еў ра ба чан ні-2015», ар тыст, 
ві даць, вы ра шыў ска раць но-
выя вяр шы ні, тым са мым за-
ва ёў ва ю чы сва ім та лен там 
пры хіль ні каў у кра і не-су сед цы. 
«Я тут, та му што ўжо да стат-
ко ва па пу ляр ны ў сва ёй кра і-
не, і мне ха це ла ся б па ка заць 
ся бе ва Укра і не», — ад зна чыў 
ар тыст. На сцэ не «Го ла су кра-
і ны» ён вы ка наў пес ню Ада-
ма Лам бер та «Ghost Town» і 
да лу чыў ся да ка ман ды Ці ны 
Ка раль.

А вось 23-га до вы Яў ген 
Кля ба наў, яко га мы змаг-
лі ўба чыць і па чуць на трэ-
цім сля пым пра слу хоў ван ні, 
па ве да міў ка рэс пан дэн там, 

што асноў ны яго ця пе раш ні 
за ня так — гэ та пра ца ў ад ной 
му зыч най гру пе. «Па куль што 
мы іг ра ем у карч ме. Не зай ма-
ем ся твор час цю, а за раб ля ем 
гро шы. Але ж хо чац ца вый сці 
і ады граць кан цэрт вы ключ-
на са сва іх пе сень. І гэ тае 
шоу — прык лад та го, як лю дзі 
вы хо дзяць на но вы ўзро вень 
у твор час ці», — дзе ліц ца спя-
вак. Па чуў шы ў яго вы ка нан ні 
пес ню «І Want to Break Free» 
гру пы Qeen, амаль ад на ча-

со ва па вяр ну лі ся Ва кар чук і 
Дорн, і фронт мен гур та «Оке-
ан Ельзи» на ват за явіў: «Ка-
лі вы пой дзе це да Іва на, то я 
па кі ну пра ект». Зра зу ме ла, 
Яў ген не за ха цеў рас ча роў-
ваць свай го ку мі ра і пай шоў 
да Ва кар чу ка.

21-га до вы Ян Яраш ужо 
мае ба га ты во пыт пра цы кла-

віш ні кам у роз ных гур тах, а на 
шоу прый шоў з мэ тай спра ба-
ваць свае сі лы як соль ны вы-
ка наў ца, бо пры знаў ся, што 
заў сё ды ха цеў спя ваць. Пе рад 

вы ха дам на сцэ ну Ян ска заў: 
«У Бе ла ру сі не вель мі лю бяць 
сва іх ар тыс таў. А вось ка лі ў 
яго атры ма ла ся неш та за мя-
жой — зна чыць, ён не ча га вар-
ты. Я спа дзя ю ся, што гэ ты пра-
ект да зво ліць мне ажыц ця віць 
маю ма ру». За тым пра спя ваў 
«Wіcked Game» Кры са Іса а ка, 
акам па ну ю чы са бе. Атры маў 
ста ноў чыя вод гу кі і вы бар 
пай сці ў ка ман ду да Ка раль ці 
Ва кар чу ка. У вы ні ку вы браў 
на стаў ні кам апош ня га.

Па куль яшчэ не вя до ма, ці 
ўсе прэ тэн дэн ты з Бе ла ру сі, 
якія жа да юць пра дэ ман стра-
ваць свае ва каль ныя і ар тыс-
тыч ныя здоль нас ці на ад ным з 
най па пу ляр ней шых укра ін скіх 
шоу, прай шлі пра слу хоў ван-
не, та му са чы це за на ступ ны-
мі вы пус ка мі «Го ла су кра і ны» 
і пад трым лі вай це на шых!

Але на ДРАП КО.
drapko@zviazda.by
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Дзень сме хуДзень сме ху  �� «Я ўзяў гу са ка на ру кі і ска заў: 
«Спя вай, Ва ле ра!»

Ве дай на шых!Ве дай на шых!  ��

Бе ла ру сы ска ра юць Укра і ну
Ёсць ужо не адзін прык лад та го, як ар тыст ста но віц-
ца па пу ляр ным пас ля ўдзе лу ў тым аль бо ін шым шоу 
та лен таў. Ім ёны Яў ге на Літ він ко ві ча, Сяр гея Ваўч ко ва, 
Ва ле рыі Са доў скай, Пят ра Ял фі ма ва, Рус ла на Алях но 
і мно гіх ін шых пе ры я дыч на міль га цяць у стуж цы на він 
шоу-біз не су. Ня даў на стар та ваў шос ты се зон укра ін-
ска га тэ ле ві зій на га пра ек та «Го лас кра і ны», дзе ся род 
удзель ні каў зноў не каль кі бе ла ру саў.

1 кра са ві ка апан та ныя жар таў ні кі ча ка юць 
з не цяр пен нем. У гэ ты дзень лю бы жарт, 
на ват са мы праў да па доб ны, мож на аб умо віць прос та: 
«Не крыў дуй! Сён ня свя та гу ма ру!» На шы сён няш нія 
су раз моў цы — му зы кан ты, ар тыс ты, тэ ле вя ду чыя, — 
як пе ра ка наў ся ка рэс пан дэнт «Звяз ды», жар ту юць 
па ста ян на і па-твор чы не ча ка на. Што з гэ та га 
атрым лі ва ец ца, у якіх яны ста сун ках з Днём гу ма ру, 
мы рас пы та лі і ўсё за на та ва лі.
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